11Iro

HWmsa: [uHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.06.2011 22:14:28

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2011 12:00:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230276/answer/230415




JleueHue 10 pe3y/ibTaTaM aHAJIM30B HaJ0 IPOXOAUTH 00513aTEIbHO, V¥ TUHEKOJIOTa. MyXKy Hafio COaTh
crepMmy Ha Oakmoces 1 Ha UIIIIII(12 cTaHmapTHEIX O3UIMH). 2KUTh TI0JI0BOM XKU3HBIO - B
IIpe3epBaTUBE.



